



В пятницу, 25 февраля, в Горловке по улице Кузнецова-Зубарева, в районе АЗС "WOG", около 10:00 водитель легкового автомобиля выехал на полосу встречного движения, в результате чего произошло столкновение с автомобилем "Нива".

Прибывшие на место происшествия врачи Станции скорой помощи диагностировали у 34-летнего водителя абстинентный синдром - явление психического и физического дискомфорта, включающее комплекс расстройств, возникающих вслед за прекращением регулярного употребления алкоголя на фоне выраженного влечения к нему. Другими словами, обычное похмельное недомогание в данном случае сопровождалось колоссальной разбитостью, во время которой трясутся не только руки, но и все тело.

От госпитализации мужчина отказался. Водитель "Нивы" также не пострадал.

"Горловский Медиа Портал"